



bama.hu

MAMA, PAPA

2018. 08. 30. 17:07

f MEGOSZTOM 👍 Tetszik 0

Szeptember másodikán a nagyszülőké a főszerep

Fotó: Halfpoint

Szeptember első vasárnapja – azaz idén szeptember másodika – a Nagyszülők világnapja, erre hívja fel a figyelmet a Pécsimami Közhasznú Egyesület „Hívd a nagymamát, nagypapát!” című rendezvénye, melyre az Urániában kerül sor.

A nagyszülők ünneplése az Egyesület Államokból származik, de több európai országban elterjedt már és néhány szervezet Magyarországon is megemlékezik e jeles napról.

A Pécsimami családi délutánján gyermekek, szülők és nagyszülők együtt tölthetik az időt: családfa készítés, családi fotózás és különböző játékok színesítik a programot, majd koncert és mozielőadás várja a résztvevőket.

A szervezők a nagyk számára meglepetéssel is készülnek, hiszen ezen a napon lehetőség nyílik arra, hogy a családtagok megköszönjék a nagyszülőknek a hétköznapi nyújtott sok segítséget. Az egész délutános program eközben alkalmat ad a szülők számára egy kis pihenésre, kikapcsolódásra is, melyre a tapasztalat alapján nagy igény mutatkozik: a regisztrációhoz kötött családi napra a helyek csupán egy nap leforgása alatt beteltek!

A rendezvény a „Munka ÉS Család – A nők munkaerő-piaci helyzetének javítása és Nő-Köz-Pont létrehozása Pécssett” című pályázat keretében valósul meg, melynek célja a helyi nők munkába állásának segítése, a munka és a magánélet összhangjának és a harmonikus családi élet feltételeinek előmozdítása, az eltérő foglalkoztatási formák népszerűsítése.

Magyarországon a nők foglalkoztatási aránya 2015-ös adatok szerint 57,8%, mely jelentősen elmarad a férfiak 70,3%-ától. Ennek az aránytalanságnak az okozói között találjuk a gyermekvállalás utáni munkába állás nehézségeit és a munkáltatók rugalmatlanságát is.

A nők munkaerő-piaci érvényesülésében a támogató családi háttérnek is kiemelt szerepe van: azokban a családokban, ahol a szülők számíthatnak nagyszülői segítségre, könnyebb összeegyeztetni a munkát és a családi életet, a szervezők erre is szeretnék felhívni a figyelmet.

A 2020 novemberéig tartó projekt keretében a szemléletformáló programokon túl ingyenes képzésekkel, munkajogi-, álláskeresési – és vállalkozási tanácsadással és „gyerektaxi” szolgáltatással várják a nőket a Pécsi Család és KarrierPONT-ban (7621 Pécs, Váradi Antal utca 7/2), míg a munkáltatók rugalmas foglalkoztatás iránti érzékenyítését számos workshop és előadás szolgálja.